01711100-0312

#### **Produktinformation**

# Wolff® Basis Creme Hallbfett

Zur Pflege empfindlicher oder beanspruchter Haut

### **Ingredients:**

Aqua, Decyl Oleate, Glyceryl Stearate, Palmitic Acid, Stearic Acid, Ceteareth-3, Linoleic Acid, Tromethamine, Cera Alba, Parfum, Methylparaben, Sodium Ethylparaben.

#### Eigenschaften:

Wolff Basis Creme besitzt einen Fettgehalt von 25 % und enthält Inhaltsstoffe, die die Haut vor dem Austrocknen und vor der Einwirkung von äußeren Einflüssen schützen.

Die Öl-in-Wasser-Emulsion der Wolff Basis Creme wirkt kühlend und lindernd auf die Haut. Störungen der Durchfettung, die regelmäßig mit einer Veränderung des Wasserbindungsvermögens der Haut einhergehen und so zu Sprödigkeit und Brüchigkeit der Hornschicht führen, werden behoben.

So erhält trockene, raue und rissige Haut wieder ihre funktionsgerechten, elastischen Eigenschaften.

Wolff Basis Creme zeichnet sich durch gute Verträglichkeit aus und ist angenehm im Gebrauch.

#### **Anwendung:**

- Zur täglichen Anwendung für jeden Hauttyp, besonders aber für empfindliche Haut bei übermäßiger Beanspruchung.
- 2. Zur Intervallapplikation, wenn keine spezielle Therapie erforderlich ist, eine Pflege der Haut jedoch erfolgen muss.
- 3. Zur Anwendung nach Behandlung entzündlicher Hauterkrankungen (z. B. mit Kortikoiden) bis zur endgültigen Regeneration der Haut.

Wolff Basis Creme kann je nach Bedarf uneingeschränkt angewendet werden.

Ferner eignet sich Wolff Basis Creme gut zur Einarbeitung von verschiedenen Wirkstoffen.

#### **Hinweis:**

Nach Ablauf des Mindesthaltbarkeitsdatums soll Wolff Basis Creme nicht mehr angewendet werden.

## Erhältliche Packungsgrößen:

Tube 50 ml Tube 100 ml Tube 250 ml Dose 700 ml

Nur in Apotheken erhältlich.

Dr. August Wolff GmbH & Co. KG Arzneimittel

33532 Bielefeld





